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3. Az 
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 tízes számrendszerbeli ötjegyű szám osztható 6-tal. 
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       (A) 4                 (B) 3                (C) 1                (D) 7                     (E) nincs ilyen szám
4. Egy derékszögű háromszög egyik hegyesszöge 30º-os. Ha s az átfogóhoz tartozó súlyvonal, b a hosszabbik befogó hossza, akkor 
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5. Három egybevágó r sugarú kör bármelyike érinti a másik kettőt. Ha az érintési pontok által meghatározott háromszög kerülete 6, akkor 
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6. Egy trapéz szögei valamelyik körüljárási irány szerint rendre egy számtani sorozat egymást követő elemei. Mekkora a trapéz legnagyobb szöge, ha a legkisebb szög 75º-os?

       (A) 95º             (B) 100º              (C) 105º           (D) 110º                (E) 115º

7. Az AB szakasz hossza 5 egység. Hány olyan egyenes van egy, az A és B pontokat tartalmazó síkban, amely A-tól 2, B-től pedig 3 egységnyi távolságra van?

       (A) 0                 (B) 1                   (C) 2                (D) 3                     (E) 3-nál több

8. Tekintsük az összes olyan hatjegyű pozitív egész számot, amely pontosan egyszer tartalmazza az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyek mindegyikét. Válasszunk ki közülük véletlenszerűen egyet. Mennyi annak a valószínűsége, hogy a kiválasztott számban megtalálható az 123 blokk? (Ilyen szám például a 612354 szám, viszont az 124365 szám nem ilyen.)
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9. Tekintsük az 
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10. Egy gimnáziumi osztályban a tanulók több mint 93%-a lány, de van fiú is az osztályban. Az osztálylétszám lehetséges legkisebb értéke

        (A) 21               (B) 20                (C) 25               (D) 15                  (E) 18

11. Ha 
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, akkor A pozitív osztóinak száma

       (A) 9                  (B) 125              (C) 401             (D) 16                  (E) 2006

12. Tekintsünk egy 2 egység sugarú kört és vegyük az összes olyan 2 egység hosszú szakaszt, amelyek felezőpontjukban érintik az adott körvonalat. Mekkora annak a tartománynak a területe, amelyet az összes ilyen szakasz egyesítése határoz meg?
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13. Egy húrtrapéz egyben érintőnégyszög is. Mekkora a beírt kör sugara, ha az alapok 4 illetve 9 egység hosszúak?
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14. 
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       (A) 1                  (B) 3                  (C) 5                 (D) 7                   (E) 9

15. Egy egyenlő szárú háromszög az alap egyik csúcsára illeszkedő egyenessel két egyenlő szárú háromszögre bontható. Mekkora az eredeti háromszög szárak által bezárt szöge?

       (A) 60°              (B) 36°               (C) 72°             (D) 75°                (E) 90°

16. Jelölje A azt a hét elemű ponthalmazt, amelynek elemei egy szabályos hatszög csúcsai és középpontja. Hány olyan kör van, amely legalább három A-beli pontra illeszkedik?

       (A) 10               (B) 16                  (C) 35              (D) 21                  (E) 13
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 függvény. Ennek inverz függvénye a 
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18. Hány olyan pozitív egész szám van, amely hármas számrendszerben négyjegyű, négyes számrendszerben háromjegyű?

       (A) 12                (B) 54                 (C) 48              (D) 37                   (E) 36
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20. Egy egyenlő szárú háromszög alapjának hossza a, szárának hossza b, alapon fekvő szöge 72°-os. 
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21. Az első hatvan pozitív egész szám közül véletlenszerűen kiválasztjuk előbb az a majd a b számot. (
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 is lehet.) Mennyi a valószínűsége annak, hogy 
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22. Adott egy r sugarú gömb, egy r alapkör sugarú, 2r magasságú egyenes körkúp és egy r alapkör sugarú, 2r magasságú egyenes körhenger. A gömb térfogata A, a kúp térfogata B, a henger térfogata pedig C. Melyik igaz az alábbi állítások közül?
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23. Az ABCD paralelogramma területe 10, 
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. E az AB, F a BC, G pedig az AD oldal pontja úgy, hogy 
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. A G-re illeszkedő, EF-fel párhuzamos egyenes a CD oldalt H-ban metszi. Mekkora az EFHG négyszög területe?

        (A) 4                  (B) 4,5                (C) 5                  (D) 5,5                 (E) 6
24. Jelölje A, B és C embereknek három, páronként diszjunkt halmazát. Az alábbi táblázatban az A, B, C, 
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 halmazok átlag életkora látható.
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Mekkora az 
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 halmazra az átlag életkor?
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25. Egy parabola tengelypontja a (4; –5) pont, az x tengellyel pedig két metszéspontja van, egy negatív és egy pozitív abszcisszájú. Ha a parabola egyenlete 
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, akkor a, b és c közül melyik kell, hogy pozitív legyen?

       (A) csak a          (B) csak b          (C) csak c           (D) csak a és b         (E) egyik sem

26. Adott a következő állítás: „Ha n egy olyan páratlan pozitív egész szám, amelynek számjegyei 0-tól különbözők és az összegük 4, akkor n prímszám.” Hány ellenpélda létezik erre az állításra?

       (A) 0                  (B) 1                   (C) 2                   (D) 3                       (E) 4

27. Egy szabálytalan érme esetén a fej dobásának valószínűsége p (
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 annak a valószínűsége, hogy ezt az érmét ötször feldobva pontosan három alkalommal kapunk fejet, akkor
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         (D) p nem határozható meg egyértelműen

                       (E) nincs olyan p érték, amelynél a tekintett valószínűség 
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28. Adott a síkon 8 egyenes úgy, hogy közülük semelyik kettő nem párhuzamos, és nincs olyan pont, amelyre három vagy annál több egyenes illeszkedne. A 8 egyenes által meghatározott metszéspont-párok közül összekötjük azokat, amelyeket az eredeti egyenesek egyike sem köt össze. Legfeljebb hány egyenest rajzolhatunk így?
       (A) 420              (B) 210                (C) 28                  (D) 64                   (E) 128

29. Egy háromszög oldalai különböző hosszúságúak, és két magassága 4 illetve 12 egység hosszú. Ha a harmadik magasság hossza is egész szám, akkor a lehetséges legnagyobb értéke

        (A) 4                 (B) 5                 (C) 6                (D) 7             (E) ezek közül egyik sem      
30. Hány olyan a valós számok halmazán értelmezett legalább elsőfokú f polinomfüggvény van, amelyre teljesül az 
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 összefüggés bármely valós x esetén?

    (A) 0          (B) 1            (C) 2           (D) véges sok, de több mint 2         (E) végtelen sok 
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